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Liebe Schiilerinnen und, Schiiler der Kbarsse 3¢

-

e ich

euchs iber JServr oder apider in der Schube mik.
Bleibt gesund: ++ Mehmer @




Name: Datum: Ma
Zahlenmauern
30 g
15 6 14 5 34
4
29 12 25 32 26 30
27 16 48
7 22 21 5 29 26
(4
34
11 g
17 13 5 12
(5) 41
16
28 8
3 14
@* Knobelmauern
48 5
13 10 17 19




Name:

Datum:

73
30
42

54

(2) e

33

24

13

@u?

69
72
89

67

36
34
26
8l
62

22
48
12

42

Wir liben rechnen 1

69
59
89
57

58

89
89
97
79
29

93

63
51
70

39
18
82
26

87

31
10
30
43
30

21
75
11
81

7L

30
86
32
6l

24

77
89
88
33
20

72

41

66
26
25
51

43

22
11
60
61

24




Name:

Datum:

@91

45
31
58

N
(2) 20

36

61

@33

80
87
7L

25

59
95
Lyly
42

16

10
11
20
21

Wir liben rechnen 2

83
68
86
89
96

88
95
89
88

78

81
83
87

67

73
75
24
56

18

53
72
38

10

20
65
81
75

11

920
4
20
56

92

97
47
65
43

80

21

30
81
7L
16

31

72
20
13

4o




78
66
53

45
26
18
29
57
22
19

79
68

Wir rechnen im Zahlenraum
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Wir rechnen im Zahlenraum 100 - tUber den Zehner
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Wir rechnen im Zahlenraum 100 - tUber den Zehner

87 - 8 = ___ 13
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Wir rechnen im Zahlenraum 100 - tUber den Zehner
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Datum:

Name:

Schnellrechentest zu allen Mal- und Geteiltaufgaben

Rechne aus!
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Ma Name: Klasse:

[ Punkt vor Strich ]
@ Beachte die Rechenregell
71-13[+[&= 9[- 121-[2]=
8 |4|+|7]= ol-[2]-2[=
8l.[2|+|5]|= 5/+(2|5|:/5|=
212011 -|2|= 110(-|3|-|2]|=
91-19|+|9|= 310[:(2(-|1]|=
{ losung: 16 - 0 -9 -5-25-10- 1% -90- 76 - 21 - 28 )
Eine Zahl bleibt tbrig.

@ Vier Ergebnisse sind falsch. Verbesserel

316(-1112(:14|=|3]3 Punktrechnung

115[+/5|-[5[=[1]0]|0 vor
Strichrechnung

4101:(8(+(2(=|4

11010|-16|-]5|=]%|0

4181-12141:16|=14

2150:(5(-{1]-]14|=[1]|6

@ Setze « /: richtig ein! 6 2/+13|=|1|5




Punktrechnung vor Strichrechnung

Kreise immer die Aufgabe ein, die du zuerst rechnen
musst!

4l0[+[1]5 3]= 5/0]-[3]0 3]=
7]0]+[2]4 4= 4]0]-]3]6 9[=
5/2]+[2]5 5= 2[0]-[4]2 7]=
8|1 9[+[3]0]= 419 7[-1 [3]=
3|2 4|+]4]6]= 712 8|-] [8]=
41+] |3 8|= 2[0]-] |3 3]=
6|+ [5 7]= 7/0]-] |6 6|=
8|+ |2 9|= 410|-| |2 5|=
5 g|+[1]0]= 4 9[-[1]2]=
3 5/+[1]5]= 8 5/-12]5]=
3|/5]-] |5 5= 1741+ |3 5=
2|3+ |3 9[= 5/0[-] |9 3=
5|6 7[+]2]2]= 414]+] |2 3]=
2|8 41-1 13]= 6/0[-] |5 4=
8 8|-[1]4]= 2|1 3[-] |al=

...und eine letzte Ubung zum Ausklang.....

panl




